

## Литературная карта Святослава Сахарнова

В Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района 19 марта стартовала Неделя детской и юношеской книги. Тема — «Юбилей писателя - праздник для читателя».

В первый день для юных читателей библиотеки была организована книжная выставка-просмотр "Писатели юбиляры - детям", где была представлена литература детских писателей Сергея Михалкова, Владислава Сахарнова, Геннадия Снегирева, Валерия Медведева и др.

В рамках Недели 20 марта в Детской библиотеке прошел литературный дилижанс "По морям вокруг Земли", приуроченный к 95-летию Святослава Владимировича Сахарнова, детского писателя-путешественника, который прошел с обучающимися 6 класса Ибресинской школы интернат.

Что значило для Святослава Сахарнова быть детским писателем? Это значило удивляться тому, до чего многообразна наша жизнь на земле, под водой, в воздухе и не только удивляться, но и восхищаться, и писать о том, чего порой не увидишь простым глазом. И жить не в стороне от природы, а вместе с ней. И стремиться ее понять, принять и полюбить. И писать об этом так, чтобы дух захватывало.

Во время мероприятия ребятам было предложено отправиться в путешествие по станциям. На первой станции «Литературная карта страны Святослава Сахарнова» пассажирам дилижанса была представлена презентация, из которой ребята узнали о необычной биографии писателя, который всю жизнь писал о море. А про корабли, море, морские профессии он знал все, потому что сам избороздил все моря и океаны. Служил командиром на торпедном катере. Святослав Владимирович объездил полсвета, погружался во многие моря, участвовал в экспедиции в Арктику, на Командорские и Курильские острова, на Кубу, жил в заповедниках Танзании и Индии. Значительная часть его рассказов посвящена животным. Он блестяще знал повадки и повседневную жизнь животных и писал о них ярко и образно. Многие его рассказы говорят о необходимости бережного отношения к окружающему миру! Обо всём, что увидел, старался рассказать детям – его читателям. На второй станции "Кто в море живет" ребята узнали, почему у некоторых рыб вместо чешуи колючки по всему телу, зачем рыбе удочка и кто оставляет борозды на дне морском, каких рыб называют ангелами и кто такая барракуда? А также они узнали, чем дышат киты, чем питаются дельфины, сколько зубов у акулы. Следующая станция была "Я увидел - не могу не рассказать". На этой станции ребята посмотрели буктрейлер на книгу С. Сахарнова "Что я видел в Индии". Многообразный мир этой страны заворожил ребят. Из рассказов писателя узнали, как живут люди этой страны, их обычаи, на каких языках разговаривают, какие

предметы дети изучают в школе и т.д. Путешествуя дальше, участники мероприятия оказались на четвертой станции «Самый внимательный читатель». Здесь они приняли участие в литературной викторине, "Из какой мы книжки" Ребятам зачитывались отрывки из рассказов писателя, а они отвечали из какого произведения данный отрывок.

В завершении мероприятия школьники посмотрели мультфильм "Девочка и дельфин" по одноименному рассказу Святослава Сахарнова. Украсила мероприятие книжная выставка-инсталляция "Сказки из дорожного чемодана".